

В рамках Всероссийского фестиваля «Созвездие мужества» в 2014 году подведены итоги регионального этапа и определены победители конкурса профессионального мастерства. В номинации «Лучший врач» в Новосибирской области победил начальник медицинской службы ФГКУ «Специализированная пожарная часть по тушению крупных пожаров ФПС по Новосибирской области» майор внутренней службы Юрий Протасевич.

В подразделении Юрий Николаевич следит за здоровьем личного состава, проводит профилактические мероприятия, направленные на снижение травматизма и заболеваемости, в дежурных сменах организует адаптацию пожарных-спасателей после тушения пожаров.

Юрий Протасевич неоднократно участвовал в ликвидации последствий чрезвычайных ситуации как на территории в Новосибирской области, так и в Сибирском федеральном округе, имеет опыт работы в боевых условиях.

Начальник медицинской службы Специализированной пожарной части по тушению крупных пожаров образован и опытен в вопросах психиатрии, анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии неотложных состояний.

Публикация в журнале «Катрен-Стиль»;

Фото Сергея Кристева